

商水小记者 5月份主题活动——

本周日 国家级名师亲授礼仪课

您想让孩子变得彬彬有礼、讨人喜欢吗？您想让孩子变得举止得体、落落大方吗？您想让孩子变得充满自信、赢得他人的尊重吗？您想解决孩子成长过程中遇到的一些困惑和疑虑吗？为了传播国学文化，让小记者成长为一个“讲文明、懂礼貌、敬长辈”的好孩子，5月29日（本周日），本报将联合四方国际教育（商水校区）举办亲子礼仪大型公益讲座。

四方国际教育（商水校区）是商水县一站式教育培训机构，教育理念先进，师资力量强大。届时，主办方特意从郑州邀

请全国少儿口才师训总监、嘉言妙语全国师训部总监、嘉言妙语培训教材总编辑姜嘉，给小记者及家长带来一场生动有趣的文明礼仪课。机会难得，请小记者和家长相互转告，赶快发短信选择场次报名吧！

活动说明：

1. 活动时间：

上午场：5月29日（周日）9:30~11:30；下午场：5月29日（周日）15:00~17:00（两场内容一样，家长根据个人时间选其中一场即可）。

2. 活动地点：四方国际教育三楼多媒体

厅（商水县文化路西段县直一小西100米、农贸市场对面）。

3. 参与人员：商水小记者及家长。

4. 报名方式：此活动分上午场和下午场，家长需短信报名。报名方式：编辑短信“学校+小记者姓名+场次（上午场或下午场）”发送至13939418492。发送信息后，没收到其他回复，即为报名成功，额满为止。成功报名的家长，不得随意缺席。

5. 参与活动时，小记者须携带采访装备（小记者证、帽、本等），不带采访装备者不得入场听课。

6. 此活动须家长陪同并负责学生安全。

听课期间，小记者要做好笔记、保持课堂纪律、爱护公共物品。

7. 活动结束后，小记者写400字左右的感言或作文一篇，发送至商水小记者投稿邮箱：zkbymzw@163.com。所提交的作品须注明作者姓名、编号、学校、班级、辅导老师及联系方式。

8. 咨询电话：13939418492 5475988。

9. 温馨提醒：暑期即将来临，为便于商水小记者参加暑期活动，请商水家长及时加入商水小记者家长qq群：225896809 或马老师微信：13939418492。加入时须注明：商水小记者家长。

生命的力量



小记者：王晗语 编号：166136
学校：商水县直二小四（5）班

在阳光的照耀下，我在松软的泥土里播种下一粒小小的种子，用铲子把泥土松一松，用水滋润着它的身体，让它在优质的环境中生长、发芽。

炎热的太阳炙烤着这颗种子，干涸的泥土开了一条条小裂缝，裂缝如一双双眼睛乞求着天空，渴望得到水的滋润。而我却把它遗忘了。

一天晚上，我正写着作业，一场巨大的

暴雨来临，豆大的雨滴不停地敲打着窗户，这时，我才想起阳台上那盆正在生长的种子，我想：那种子会不会已经死了呢？而第二天早晨，我却发现，它竟然长出了挺拔而又娇嫩的小芽，正高高地正视前方呢！我如此震撼：一颗小小的种子，竟有这样顽强的生命力！它能抵挡暴风雨的咆哮，战胜阳光的炙烤！

是的，就在这一刻，黎明战胜了黑暗，就在这一刻，一个柔嫩的生命踮起了它的脚尖。

（辅导老师：刘雪艳）

春天的色彩

小记者：于书章 编号：166271
学校：商水县直一小五（6）班

春姑娘轻轻挥动手中彩色纱巾，地上、水中都被染上了鲜嫩明亮的绿色，原本死气沉沉的山坡，就像被施了魔法似的一下子复活了。

春天的颜色真是五彩缤纷：太阳是红灿灿的，天空是湛蓝的，树梢是嫩绿的，迎春花是娇黄的……难怪诗人爱吟咏春天，画家爱描绘春天，因为春天是一切美的融合，是一切色彩的聚合。

春风的雨是连绵的、柔和的，它滋润着大地，抚摸着大地，小声地呼叫大地，在人们不知不觉的时候，它们竟悄悄地汇成小河，织成了深潭。啊，原来是春雨给潭水带来了绿色的生命。

风和雨是结伴而来的。早春的、带点儿寒气的风吹醒了万物，树梢绿了，大地绿了，

连高耸入云的楼房的平台也绿了。宋朝的王安石有诗云：“春风又绿江南岸。”说得多么好啊！但又何止是“绿”呢？

在春风的吹拂下，满山遍坡的野花睁开了眼，一朵、两朵，一丛、两丛……连成片，汇成海。人们沉醉在这蓝的、红的、黄的……气势磅礴的色彩海洋里，烦恼没有了，萎靡没有了。感谢春天的色彩给我们带来向上的力量和满满的信心。再看看春天的天空吧。怎么天空也是五颜六色的，使人看了眼花缭乱呢？啊，那是孩子们的风筝，在天空中翩翩起舞的风筝在蓝天白云的衬托下，让人感到像进了画中一样。

我终于明白了春天的色彩为什么这样丰富：是春姑娘手中的画笔勤奋地挥动着，是稚气的孩子打扮着，是被人们忽视的小草孕育着……尽情享受着春的美好的人们，你为春天画出了什么色彩？

（辅导老师：高慧）

“危险”的胸针

小记者：王若瑶 编号：166075
学校：商水县直二小三（1）班

今天上午大课间，我和同桌左书瑞一起做游戏。

忽然，她大叫一声：“好痛啊！”我突然意识到，我的胸针掉了。原来是左书瑞向上猛地一跳，手打在了我的胸针上。我连忙说：“没事吧！对不起呀，我不是故意的！”她说：“我没事。”看到她的手被我的胸针划了一道

伤口，鲜血直流，我拉着她就往医务室跑。医生用碘伏为她进行了清洗。我不好意思地说：“真对不起！”她轻轻地说道：“没关系，你又不是故意的！”“如果你不嫌弃，我们以后还是好朋友，对吗？”我小声地说。“嗯，我们还是好朋友！”她微笑着说。

这件事告诉我们：每个人都有优点和缺点，连胸针也是呢！它的优点是漂亮好看，缺点是不安全，有时会伤到人。

（辅导老师：窦景）

充满欢笑的草莓园

小记者：省瑾 编号：166043
学校：商水县新城小学四（2）班

星期天早上，妈妈带我和弟弟一起去城西的草莓园摘草莓。

一路上，我们看到绿油油的麦穗在春风的吹拂下舞动，路边的小花在风中摇摆着向我们招手。沿着宽大的大路，我们来到了草莓园。我迫不及待地拉着妈妈进了草莓棚。哇！每个棚子里都有好多人，我一个

棚一个棚地找，看见一个就摘下来吃，啊，好难吃呀！我吃到了一个还没长熟的草莓。妈妈笑着说：“你这个小馋猫，你也要先看看熟了没有呀！”我不好意思地笑了。接下来，我仔细地找啊找，终于发现了一个又大又红的草莓。我连忙把它摘下来尝了尝，酸酸甜甜的真好吃。很快我们就摘了满满两篮子草莓。

当把带回的新鲜草莓分享给我的小伙伴们时，我心里美滋滋的，好开心啊！

挖蒲公英

小记者：程诗涵 编号：166312
学校：商水县直一小六（1）班

星期天上午闲着没事，我跟老妈一起去挖蒲公英。蒲公英有清热解毒、消肿散结等作用，其花、叶、茎、根都有药用价值。上次挖蒲公英是在阳城公园附近，差不多把半条街都挖遍了，这回不去那儿了，重新找个好地方继续挖。

带着一个大袋子，拿着一把小刀，开着电动车我们就上路了。不知过了多长时间，目的地终于到了。蒲公英繁殖的土地前面有一片田地，浓绿的色彩折射着太阳的光辉。

我们挖的蒲公英叶子狭长，两边呈波状，根细、直且长。这里的土地十分松软，蒲公英都很大，看来装满两个大袋子都没问题。

老妈把车停在路边，走到长满蒲公英的地方。只见她拿着刀子从蒲公英的根部割起，手法很娴熟，我则负责拎着袋子装。看到没多大一会儿，老妈就割了好多蒲公英，我也手痒了，把袋子丢在她旁边，就到另一边挖去了。没有小刀不要紧，我直接用手挖！挖一把放袋子里一把，永远不嫌多！

太阳最热时，我们带着沉重的袋子回家了。听说另一个地方的蒲公英开了花，下个星期我们再去挖！

（辅导老师：王丹）

快乐愚人节

小记者：卿逸飞 编号：166106
学校：商水县直二小四（1）班

今年愚人节那天，阳光很灿烂。中午放学，我一回家就想出来一个“好点子”。

到了家，我一本正经地说：“爸爸，妈妈在楼下叫你呢！”爸爸听后，锅里的方便面也不管了，马上跑了下去。等爸爸气喘吁吁地跑到楼下，发现没有人叫他时，才知道上了当。等爸爸满头大汗地跑上来，锅里的方便面已经煮干了。看到爸爸上当了，我哈哈大笑起来。爸爸怒气冲冲地把我抓过去，说：“敢骗我，我打死你个小兔崽子。”说完，就要往我屁股上打，我连忙说：“今天是愚人节，



你不能生气。”爸爸这才不得不停手。

今天，我很快乐，我这个“好点子”还不错吧！

（辅导老师：黄丽）